

荥阳市召开安全生产委员会(扩大)会议 时刻绷紧安全生产这根弦

1月22日下午5时,河南荥阳市委、市政府召开安全生产委员会(扩大)会议,传达学习郑州市政府办公厅关于转发《河南省人民政府办公厅关于进一步加强煤矿安全管理的通知》的有关要求和郑州市安全生产工作会精神,分析研究当前安全生产形势,督查全市安全生产综合整治百日攻坚行动落实情况,安排部署近期全市安全生产工作。市领导宋书杰、王新亭、李云峰、

李建业等出席会议,市长王新亭主持会议。

会上,市政府党组成员李云峰传达了郑州市政府办公厅关于转发《河南省人民政府办公厅关于进一步加强煤矿安全管理的通知》的有关要求和郑州市安全生产工作会精神,并对我市下一步安全生产工作安排部署;市长王新亭对当前安全生产工作提出了要求,市委书记宋书杰对我市安全生产工作进行了

强调。

王新亭指出,抓好安全生产工作就要按照“6个落实”的要求,落实责任,把别人的事故当成自己的事故来对待,把过去的事故当成今天的事故来对待,把小事故当成大事故来对待,把隐患当成事故来对待。落实责任关键到人,监管到位抓落实关键会干,查改隐患抓落实关键专家指导,铁腕治安抓落实关键依法行政,制订有效预案抓落实关键

管用,围绕信息畅通和营造氛围抓落实关键抓氛围,时刻绷紧安全生产这根弦。

宋书杰强调,各级各部门要高度重视安全生产,切实增强底线思维,人命关天,生命至上,要始终落实好习近平总书记强调的把人民生命安全放在首位的要求,坚守发展决不能以牺牲人的生命为代价这条红线。坚决克服麻痹松懈思想和侥幸心理,把安全生产工作摆在全局工作

的首要位置抓实抓好。要强化责任意识,切实抓好全市安全生产综合整治百日攻坚行动。落实各项措施,健全安全生产各项制度,与网络化管理相合、与督查检查结合、与“六打六治”相结合,按照安全生产强化工作落实真正把安全生产落实到位,强力推进标准化建设,推进规范化管理,对出现问题的要实施最严厉的问责,从严查处,绝不姑息。

记者 姚辉常

青年教师捐献造血干细胞救他人 希望有更多人参与进来



1月27日,荥阳市高山镇教师高新军,与上海4岁白血病患者配型成功,并在河南省人民医院完成造血干细胞采集工作,高新军成为荥阳市第十六例造血

干细胞捐献者。

据悉,自2009年开始,荥阳市红十字会造血干细胞血样采集活动在全市范围内陆续展开。为确保每年的志愿者报名和采样工作进展顺利,红十字会提前向媒体发布采样宣传片,安排工作人员到广场、单位、社区进行知识讲座和宣传,让更多市民学习掌握造血干细胞捐献知识,引导他们积极加入到捐献造血干细胞志愿者队伍中来。

据了解,造血干细胞移植技术可挽救白血病、恶性实体瘤、重症再生障碍性贫血、急性放射病、地中海贫血等疑难重症患者的

生命,而现在白血病人的发病率和几十年前相比是非常之高的。每一位捐献者只需要通过很短的时间、简单的过程,就可以给身患重病、痛苦折磨的血液病患者带来生的可能。

还有很多像高新军老师一样平凡、普通的造血干细胞捐献者,他们正用那颗大爱之心为无数个血液病患者传递着生命之光,更希望有更多人参与其中,成为下一个爱心天使,共筑相亲相爱、和谐之家。

荥阳播报 张胜杰

通讯员 朱彩霞 詹娅娟 文/图

两岁小孩掉进狭窄工地基坑
消防官兵花了1个半小时将孩子救出

快放寒假了 家长一定要注意



1月19日晚8时许,在郑州市荥阳关帝庙村一工地,一个两岁小女孩玩耍时不慎坠入一直径30厘米、深4米的基坑。

事发后,郑州荥阳市公安消防大队协调当地政府动用挖掘机,历时1个半小时成功将女孩救出,所幸小女孩身体无碍。

据荥阳市公安消防大队繁荣西路中队副队长柳行介绍:“小女孩是当地人,在工地玩耍时不慎跌入坑内,当时小孩坠入的基坑直径约30厘米,深度4米,消防队员无法深入基坑内营救,只好请示当地政府,

动用挖掘机配合救助”。

在营救现场,为了尽快营救被困小女孩,防止小孩缺氧,消防队员利用随车携带的移动供气源,不断向基坑内输送氧气,并要求家属不断与小孩说话,稳住小孩情绪,防止小孩受惊吓。

挖掘机调来后,由于此处地基全是土方,直接开挖易塌方,消防队员只好要求挖掘机师傅从旁边向下挖,当挖到小女孩所在深度后,消防队员再利用铁锹等工具横向打通基坑救人。荥阳播报 张胜杰

问渠哪得清如许 为有源头活水来

——荥阳市自来水有限公司侧记



在荥阳市委、市政府和荥阳市住建局的正确领导下,荥阳市自来水有限公司坚持以党的十八大精神为指导,紧紧围绕荥阳市委、市政府发展战略目标,全力实施以供水为中心、发展为主线、服务为龙头、管理为基础、安全为保障的工作思路。发扬开拓创新、艰苦创业的时代精神,扎实推进公司各项工作落实,确保了荥阳城区安全足量供水。

荥阳播报 王世端 通讯员 王建州

确保正常供水 加强设备维护

2014年荥阳市自来水有限公司一、二水厂科学合理调度,保证了市区供水连续性和供水水质符合国家生活饮用水卫生标准。源水、出厂水、网水、末梢水水质综合合格率99%以上,投资两万余元新添置了水质化验仪器、药品,水质自检能力跨上新台阶,化验项目由原来的15项增加到20项,化验能力达到23项。

荥阳市自来水有限公司严格按照操作规范定期对供水设施进行维护,特别是加强对供水重点

部位进行检修维护,保证了设备完好率达100%。根据荥阳市供水实际,荥阳市自来水有限公司充分利用了现有水资源,保证了市区供水水压和管网末梢水压达到不低于0.14Mpa的国家标准。此外,公司还加强供水管网的巡视、维护力度,减少跑、冒、滴、漏现象发生,确保安全、足量供水。加强公司内部管理,严格执行各项规章制度和操作技术规范,按时组织泄氯演练和水质污染应急演练。

开展民心工程 免费上门服务

荥阳市自来水有限公司继续做好民心工程,15年如一日,坚持开展免费上门服务活动。在坚持做好为21户孤寡老人、残疾人、军烈属、离退休老干部提供免费上门服务的同时,又主动增加新的上门服务对

象30户。服务过程中坚持每1个月最少上门服务1次,平时随叫随到,随时提供服务,每年平均上门服务600余次。15年的活动坚持,使该活动成为荥阳市自来水有限公司的“民心工程”、“亮点工程”。



荥阳市自来水有限公司领导现场办公(右二为经理李临港)

改善用水紧张 加大基础投入

荥阳市自来水有限公司加大供水基础设施建设方面投入,积极增加新水源,改善夏季城区供水紧张局面。投资75万元,铺设管道3公里,新并入永泰花园、热源厂3眼水源井。投资43.8万元完成宜居健康城、兴华北路、广武南路、龙港路给水工程图纸设计,根据城区发展形势变化需要,适时对二水厂3#输水管道

和一水厂4#、5#井给水管道路及供电线路进行了改造。

另外,荥阳市自来水有限公司还注重新技术运用,提高供水服务水平,增添高配置电脑和控制软件,开辟高层楼房“一户一表”、水表远传集抄业务,实现“坛山花园小区”“御景阁小区”高层楼房用户水表远传集抄工程。

载获多项荣誉 顺利完成任务

2014年以来,荥阳市自来水有限公司圆满完成上级主管部门下达的各项任务。2014年共发展新用户1100户,旧楼一户一表改造1080余户,实现修漏及时率100%。抢修供水管378处,维修、更换阀门23台,维修、更换消防栓29台,修砌阀门井及井盖80处。坚持做到小修不超过24小时,大修不超过48小时。水费收入是公司经营的主要收入,为方便用户缴费,公司投入资金,再次升级了微机收费系统,水费收缴及时率

达95%以上,回收率达89%。

截至目前,荥阳市自来水有限公司顺利通过省级卫生先进单位复审和河南省住房和城乡建设厅城镇供水规范化考核,荣获河南省住房和城乡建设厅河南省城市供水先进单位,郑州市公安局各单位内部治安保卫工作先进单位,荥阳市人民政府残疾人工作委员会扶残、助残先进单位,荥阳市委、人民政府职业道德建设十佳单位,河南省诚信计量示范单位和河南省水协供水管理先进单位等多项荣誉。